

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Ondřej Sejkora
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Doc.Ing.arch. Petr Šíkola, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	B - velmi dobře

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Autor pracoval v průběhu semestru samostatně a aktivně, pracoval se zájmem o architekturu. Na konzultace byl připraven, práce probíhala průběžně v celém semestru. V průběhu konzultací předkládal vlastní řešení ve variantách. Projekt se vyvíjel postupně od zajímavého nápadu do ve výsledku zdařilého návrhu.

Navržený hmotový koncept se inspiruje místními objekty historických driket, koráلكových dílen, charakteristických dvojicí komínů a sedlovou střechou. Jednoduchá hmota návrhu sleduje vrstevnice strmého svahu, reaguje na okolní stavby s hřebeny rovnoběžnými s vrstevnicemi, svou siluetou se zařazuje mezi tradiční formy místní zástavby. Navržená hmota je správnou reakcí na kontext okolního prostředí. Transparentní skleněnou spárou světlíku mezi dvojicí štítů, připomínajících driketu, vytváří autor atraktivní osvětlení interiéru, poutavou noční siluetu, což je zásadní a silný moment celého projektu. Návrh nabízí dobře navržené prostory v exteriéru a interiéru, jsou uspořádané logicky a se správnými provozními vazbami, místy snad až příliš konzervativně. Dispoziční a provozní řešení je dobře navržené, přehledné a funkční, v souladu s vytyčeným hmotovým řešením. Vnitřní struktura stavby se propisuje do exteriéru a naopak. Atraktivně působí lineární terasa s panoramatickým výhledem k Lužickým horám. Technické řešení je reálné a proveditelné, dobře zdokumentované.

Odevzdaná dokumentace by zasloužila graficky lepší zpracování, především ve vizualizacích.

Uvedené hodnocení je stanoveno především s ohledem na silnou myšlenku - inspiraci tradičními koráلكovými dílnami - driketami, a její převezení do dobře zvládnutého architektonického a technického řešení.

Ondřej Sejkora je jistě talentovaným studentem, doporučuji práci k obhajobě a k přijetí na magisterské studium.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 9.6.2023

Podpis: